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Wszystkie arkusze maturalne znajdziesz na stronie: arkuszematuralne.pl

ROZPUSZCZALNOSC SOLI | WODOROTLENKOW W WODZIE W TEMP. 25°C

Anon2on| Nat | K* |NHI | Mg | Ca?* | Sr2* | Ba?* | Ag* | Cu?* | Zn?* | AP+ | Fe?* | Fes* | Pb?* | Sn?* | Mn?*
OH- [ ] [ ] [ ] A [ ] [ ] ] ° ° ° ° ° ° ° ° °
cr [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] A ] ]
Br [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] A [ ] [ ]
r [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° * [ ] [ ] [ ] * ° ] [ ]
s* n n [ ] n A | ] n ° ° ° * o ° ° [] L]
SO% | ] | | A A A ° ) * A * A * ° * L]
lo o [ ] [ ] [ ] [ ] A A ° A [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] ° [ ] [ ]
NO; | | | ] | ] | ] | ] | | | ] | ] | ] u | ] | ] | ] | ] | ]
POY | ] ] ] A ° ) ° ) ) ) ) [ [} ® ° °
coZ | ] ] ] A ° ) ° ° ° ) * ) * ) * )
Siog” ] [ ] [ ] ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °

CH,COO"| m [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
croz- [ ] [ ] [ ] [ ] A A ° ° ° A ° * ° ° ° °

Objasnienia:

B - substancja dobrze rozpuszczalna
A - substancja stabo rozpuszczalna (wytrgca sig¢ w formie osadu tylko ze stgzonego roztworu)
® - substancja praktycznie nierozpuszczalna (wytrgca sie w formie osadu z rozcienczonego roztworu)

* — substancja w roztworze wodnym nie istnieje

Elektroda | E°[V]
Li/Li" -3,04 T Stata dysocjacji
= - U Kwas K, lub K,1
Ca/Ca -2,86 N
<C T > HF 6310
= Mg/Mg™" | -2,36 e 7
o YA HCI 1-10
AAP -1,69 > -
= = O HBr 3-10
Mn/Mn*" | 1,18 o
> — < ; HI 1-10
= Zn/Zn -0,76 o =
o T H.S 1,02-10
N o™ | 074 -
W) U H.Se 1,9-10
= Fe/Fe®" | -0,44 < =
> - o H.Te 2510
Cd/Cd™ | -0,40 — =
LU = 0O HCIO 50-10°
I Co/Co™ | -0,28 ) ; =
) I HCIO, 1-10
O Ni/Ni** -0,26 =
W) N HCIO, 10
o'l Sn/sn®t | -0,14 @) =
— O HNO, 2-10
\/ Pb/Pb® | -0,14 ) o
> HNO, 25
- Fe/Fe™ | -0,04 ; —
0 ) H.S0; 1,54-10
Hy/2H* 0,00 -
/ = H,BO, 58-107°
) BB | +032 -~ —
L <O HyASO, 610
o Cu/Cu®™ | +0,34  un —
LLl w <E H3;AsO, 5,62 - 10
AgiAg® | +0,80 .
™ o9 < H,PO, 7,52-10°
Hg/Mg®" | +0,85
oMo A4 H.Si0s 22107
AUALT | 41,52
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550750 0|5 117213 |715|™2.0|75 5| 22| 22| 82.2| 24| 2018 ®11.8| 821 5| 831 0|845,0| 855 2|28

Fr|q0.Ra
8707/%80,6

Zrédto: W. Mizerski, Tablice Chemiczne, Adamantan, 2004



